

激情全运会 活力大湾区 中华人民共和国第十五届运动会

李松蓢1436足球口袋公园开园迎客

闲置地焕发新生 居民点赞运动休闲新去处

本报讯(光明新闻记者 俞 冰传 通讯员 欧美玉 汪火勇/文 记者 李立治/图)近日,公明街道李松蓢社区1436足球口袋公园正式亮相,这里曾经经一块闲置地,如今变为全龄化运动+休闲 的好去处,让居民在家门口实现了 推窗见绿、出门入园、转角见美 的幸福体验,见证着城市精细化治理的民生温度,成为该街道内涵式发展的一道侧影。

这座新建的足球口袋公园位于金蓢路与蓢新路交会处,呈不规则四边形,面积800多平方米,前身为一块设施老旧的闲置场地。李松蓢社区结合十五运会赛事保障与 民生微实事 推进,通过精准改造唤醒 沉睡资源 ,让旧空间焕发新生。

记者在现场看到,该公园在保留场地内原有大树坛的基础上铺设了草坪,同步完成拆除清理、路面铺设等工程,并巧妙植入足球元素与文化符号的足球摆件、主题装饰灯,以及印有 1436 的大型金属烤漆字,既呼应了李松荫社区于1436年建村的历史渊源,又凸显了足球主题特色。值得一提的是,道路一侧安装的太阳能发电板,在细节中践行绿色



低碳理念 与社区 1436花瀑 项目共同勾勒出 花美李松蓢 的生态图景 助力 百千万工程 走深走实 将这块荒地转化为居民家门口的 微幸福。

此前,社区居民尤其是附近住户因缺乏就近运动场所,要到很远的场所去健身。如今,小型活动场地与颗粒橡胶地面构成的安全空间,成了孩子们嬉戏的乐园。户外长椅与绿植环绕的休憩区,让老年居民多了晨练闲聊的

不住为家门口的 新地标 竖起大 拇指。

据悉 这座口袋公园一开园即成为居民生活的 幸福增量 ,迅速跻身社区 网红打卡地 。足球造型装饰成为居民拍照的热门背景 不少家庭专程前来拍摄 运动风 合影 年轻人喜欢在休闲时段约上好友 在草坪上提前感受十五运会足球氛围 就连路过的观赛游客 ,也会被独特的设计及运动氛围所吸引 .到此驻足打

卡。有居民在社交平台分享:从 这里步行就能到全运会赛场,先 在1436足球口袋公园打卡,这才 是东道主的仪式感!

1436 足球口袋公园作为社区 共建共治共享 理念的生动实践 以 小空间 承载了 大情怀 ,不仅是闲置场地改造的典范 ,更是全运会精神融入日常的纽带 ,让赛事激情与邻里温情在方寸绿地间交融共生 ,注入了鲜活的社区活力。

自家喜事搭把手 暖心迎接八方客

公明街道志愿者倾情守护赛场,让观众感受光明温度

在熙攘的检票口 梁秀英身上总有种让街坊邻里安心的 亲切感。英姐 哪个入口到看台最近呀?带娃走无障碍通道要往哪走?面对观众接连不断的提问,她从不用生硬的 官方指引 应付 总能给出最贴生活的答案:走7号看台口 不仅少绕路,里面洗手间也近 带娃方便。 您先在这稍等,我马上联系场内工作人员来接您 保证顺畅。

她的服务早已跳出 检票引导 的框架 年轻人赛后想尝本地风味 她会笑着推荐公明老字号烧鹅店 还不忘补一句:饭点人多 建议错峰去 免得等太久。游

客好奇周边有什么好去处 她随口就能点出精华路线 去红花山登明和塔看全景 再逛公明墟感受烟火气。这份藏着生活智慧的 导航+ 服务 让她的岗位成为赛事周边的 便民枢纽站 ,有困难 找英姐 也渐渐成了街坊与观众间的默契。

你看现在的李松蓢,从以前的旧厂房,变成能办全国大赛的现代化场馆!谈及参与志愿的初衷,梁秀英眼里满是自豪,这就像自家办喜事,我怎么能不出来搭把手?作为土生土长的公明人,她看着家乡一步步蜕变,全运会落地公明,对她而言不只是城市的荣耀,更是亲手迎接八方来客、让大家爱上公明的责任。

赛事服务常要早出晚归深 秀英却从没喊过累。有次外地球迷腿伤行动不便 她见状立刻联系场内,一路护送对方到看台,还有老人不懂电子验票,她耐心帮着操作,还叮嘱:散场的要是找不到路,还来这儿找我。面对感谢,她总是笑着说:这是我们家门口的赛事,就得让大家看得舒心、玩得安心。在她心

里,能用志愿之力守护赛事秩

序 ,让观众感受公明温度 ,这份 成就感远胜过所有辛苦。

梁秀英的故事,只是公 明街道志愿者联合会激活 本土志愿力量的生动注 脚。在她身后,是志愿者联 合会搭建的服务网络 从赛前广泛动员 ,到结合赛 事需求开展专项培训 再到精 准分配岗位,让每位志愿者都 能发挥 本土优势 。路口旁 他 们举着指引牌疏导交通 ,保障观 赛市民安全过马路;服务站点 内,他们提前备好饮用水、藿香 正气水等物资,让赛场周边处处 都是 暖心小站 。这些本土志 愿者熟悉社区的每一个角落 更 懂街坊与观众的需求 ,用扎实的 行动,为赛事有序进行筑牢了全 运服务 保障网。

正如公明街道志愿者联合会负责人所说 本地志愿者是宝藏力量 ,而联合会则是串联这份力量的纽带。它让自家办喜事的热情转化为有序服务,让全运会从赛场盛事变成全民参与的社区大事,更以扎实的行动,让红马甲的温暖覆盖赛场内外,成为 同心同行全运精神最坚实的民间支撑。

